

# John Oswalt 博士，国王，第 12 节，第 1 部分

## 列王纪上 14-15 章 1 节

© 2024 约翰·奥斯瓦尔特和特德·希尔德布兰特

很高兴你们每个人都在这里。

让我们从祷告开始。亲爱的天父，感谢您是说话的上帝。

我们感谢祢，虽然祢没有嘴巴，但祢仍然在说话。祢曾对几个世纪以来的人民说话，今天也在对我们说话。感谢祢的话语，感谢祢通过圣灵的力量向我们启示自己。

这就是我们的祈祷。请帮助我们每个人听到你的声音，以你的方式指引我们的生活。以你的名义祈祷，阿门。

我们正在看列王纪上第 14 章和第 15 章。我把它们命名为开始和结束。之所以称为开始，是因为这些章节特别涉及耶罗波安和罗波安，这两位开启了分裂王国的国王。

罗波安在南方的犹大，耶罗波安在北方的以色列。但我们不仅看到了分裂王国的开端，还了解到了它的发展方向和结局，尤其是对北方来说，对南方来说也是如此。我们的第一部分是第 14 章，第 1 至 20 节。

与亚希雅的另一次相遇。记得几年前耶罗波安在耶路撒冷城外遇见了先知亚希雅，亚希雅有一件新长袍，他把那件长袍撕成 12 片，给了耶罗波安其中 10 片，并说，上帝将把 10 个北方部落赐给你。他已将他们从所罗门及其后代手中夺走，并赐给了你。

几年后，又有一次相遇。但有趣的是，这一次，耶罗波安不想与亚希雅面对面见面。他的儿子，可能是他的长子，王储，病了，耶罗波安让妻子乔装打扮，前往示罗。

示罗位于耶罗波安选择的首都得撒以南约 20 或 25 英里处。请记住，示罗是大卫登基之前或撒母耳时代被非利士人摧毁之前圣幕所在的地方。所以也许它仍然具有某种神圣的气氛，这就是亚希雅在那里的原因。

我们无法确定，但无论如何，他在那里。现在，我们问自己，你认为耶罗波安为什么不想见亚希雅？我认为答案很清楚，不是吗？如果你上周和我们在一起，你就会知道耶罗波安出于恐惧，选择建造两头金牛，一头放在他王国的南部边缘伯特利，一头放在他王国的北部边缘但。他选择制造偶像。

他还选择更改神圣的日历。所以，我认为耶罗波安毫无疑问知道自己在做什么，他知道亚希雅，神人，耶和華的人，不会对他满意。所以，耶罗波安告诉他的妻子，我要你伪装自己，我要你隐藏自己的身份，然后下去问亚希雅，先知，我们的儿子是否会活下来。

现在，罪恶使人变得愚笨，这对我来说很有意思。我的意思是，如果这个男人是一个先知，如果这个男人能看到未来，如果他能看到他们的儿子是否会死，那么他肯定能看到这个进来和他谈话的女人是谁。但这就是罪恶的作用。

罪孽让大卫认为，人们不能认为大卫和拔示巴结婚六个月后出生的足月婴儿会是个小问题。但事实并非如此，罪孽会这样对待我们。它蒙蔽了我们的双眼。

这就是这里发生的事情。耶罗波安的妻子踏上了旅程。现在，亚希雅不仅显然不认识这个女人，而且他还是盲人。

所以，有两个原因可以解释为什么他不知道这个女人是谁。但有一个小问题，上帝。上帝对亚希雅说，一个女人会来拜访你。

她是耶罗波安的妻子。有趣的是，我希望你能给她这样的答案。上帝说，到时候我会告诉你该说什么，但你要知道，这个即将来临的女人是你的国王的妻子。

现在，这种预知能力赋予了信息真实性。既然我知道你是谁，耶罗波安的妻子，你可以肯定我也知道你的孩子会发生什么，你的孩子会死。当你回到得撒，当你走进城里时，你的儿子就会死。

以色列先知的工作方式如下。上帝给予他们这些确认。上帝给予他们迹象，表明他们所说的话是真的，因为他们掌握了关于这一时刻的这一知识。

所以，当她进来时，亚希雅听到她在门口的脚步声，他说，进来吧，耶罗波安的妻子，你为什么要这样假装？当你问你儿子将来会遇到什么人或发生什么事时，你为什么认为你可以对我隐瞒你的身份？所以，接下来的消息是给耶罗波安的。亚希雅提醒耶罗波安发生的事情。上帝把这个王国给了耶罗波安，他把它给了他一个承诺，如果你像我的仆人大卫一样与我同行，那么我将为未来建立你的王国。

请记住，圣经没有告诉我们这一点，但这可能是他们的长子。这是王储。这是他们的未来，也是耶罗波安王朝的未来。

亚希雅又说：“我从民中兴起你，立你作我民以色列的君。我将国从大卫家夺回赐给你，你却不效法我的仆人大卫，没有遵守起初所吩咐你的条件。”

现在请注意大卫做了什么。他遵守我的命令，全心全意地跟随我，做我眼中认为正确的事。是的，三件事，三件事。

遵守我的命令。上帝说这就是我创造世界的方式。这就是我让世界运转的方式。

这就是指示。我们以前讨论过这个，我会再谈一次，但整个想法是，上帝给出了这些规则和命令，他要求我做这些事情。这是什么样的上帝？但我们必须始终记住，上帝的诫命就是他的指示。

上帝说，生活就是这样的。如果你做这些事，你的生活就会顺利。如果你不做这些事，你的生活就不会顺利。

大卫明白了，我会遵守他的命令。现在我们再次记住，是的，但是拔示巴呢？乌利亚呢？是的，这些都是例外。上帝不会根据例外来判断我们。

他根据我们生活的品格来评判我们。总的来说，大卫的生活品格非常清晰。他遵循上帝的指示。

然后他全心全意地跟随我。是的，这不仅仅是你说做这个，我就做那个的问题。你说不要那样做，我就不那样做。

好吧，不，不止这些。上帝不希望我们仅仅遵循指示。上帝想要的是我们的内心。

上帝想要我们。我喜欢那句话，追随他。上帝要去哪里？我想去那边。

他现在转向哪边？我想转向那边。他现在转向哪边？我想转向那边。内心的虔诚就是追随他，去他所在的地方，做他做的事，爱他所爱的，恨他所恨的。

所以在我看来他做的是对的。他做的是我认为对的事，我喜欢的事，我不喜欢的事，他没有做。所以，就是这样。

这就是像大卫那样行事，耶罗波安没有这样做。事实上，你所做的恶事比你之前所有的人都多。天哪。

上帝，你在说什么？耶罗波安真的是个坏人吗？不，这不是重点。重点是他心甘情愿、故意地为耶和華造了一个偶像。没有如果，没有而且，也没有但是。

有耶和華，耶和華是一头金牛。耶和華是这个世界的一部分，是这个世界富足的一部分，是这个世界力量的一部分。这就是耶和華。

你做的坏事比任何人都多。你让我的人民相信我是这个世界的一部分，但我不是这个世界的一部分。这就是我一直试图向你说明的重点。

我与世界不同。你我多么容易将上帝贬低为那样的东西。我们可能没有在自己家里立一尊耶和華的小雕像，但我们可以轻松地让他成为这个世界的一部分，为我们服务，照顾我们，给予我们所需的一切。

他是我们的小福星，我们却把他变成了偶像。神说你们所作的恶比你们之前所作的恶还要多。我们常常误解了恶的本质。

我们看到严重的不道德行为，我们会说，是的，那是一种可怕的邪恶，但上帝有时的看法有所不同。试图把他变成我的仆人，事实上，这可能是最邪恶的事情，因为我把自己变成了上帝，因为我世界的中心放在我自己和我的需要上。历史悠久的教会曾说，最致命的罪恶是骄傲，这并非偶然。

骄傲，我，我自己和我。我是一切的中心。你为自己造了其他的神和金属偶像。你激起了我的愤怒，而且，我再次喜欢这种语言。

你把我推到身后。你把我推到身后，让我为你、你的目标和你的目的服务，你却不问我要去哪里。你说这就是我要去的地方，上帝，你可以跟随我。所以，耶罗波安的行为是大卫行为的反面镜像。

大卫所做的事情正是耶罗波安所没有做的事情，而大卫所没有做的事情正是耶罗波安所做的事情。所以，他在第 10 节中说，因此，我要给耶罗波安家带来灾难。我要把耶罗波安家的每一个男丁，无论是奴隶还是自由人，都从以色列家中剪除。

我要烧毁耶罗波安的家，就像焚烧粪土一样，直到它全部烧尽。上帝啊，请告诉我们你对此有何感想。这是一场悲剧，一场可怕的悲剧。

所以，他说，你的这个儿子，那个将继承你王位的人，是你所有儿子中唯一一个能得到体面安葬的人。其他继承你的人将被扔到战场上，而这正是发生的事情。他的儿子拿答，继承了他的王位的人，被暗杀了，我们不知道他的安葬情况。

很明显，他的尸体被遗弃了，暴露在外。所以，讽刺的是，我们会说，哦，多么悲惨啊，你这个儿子死了。上帝说，好吧，他会得到一个体面的葬礼，因为其他人都没有。

因此，在第 14 节中，主将为自己兴起一位以色列的君王，他将消灭耶罗波安家族。是的，另一个人即将到来。我说过你的王朝将永远建立，但事实上，除了你自己的一个儿子之外，它不会再存在，它将不复存在，因为上帝会将它复活。

现在看看第 15 节：耶和华必击打以色列，使他们像水中摇曳的芦苇。祂必将以色列从祂赐给他们祖先的这片美地上连根拔起，将他们分散到幼发拉底河那边。什么？不，我们说的是流放。

亚述人已经开始实行这种制度，他们从南部的巴比伦，穿过叙利亚北部，一直到西南部的埃及，横扫整个古代世界。他们遇到了一个问题。如何管理所有这些不同的文化、所有这些不同的宗教和所有这些不同的语言？好吧，你要做的就是将它们混合在一起。

你把它们放入混合器中，然后将它们均质化。因此，早在以色列实际流亡之前的 9、10、190 年，先知就说，他会驱散他们，他会将他们从他赐给他们祖先的这片美好土地上连根拔起，驱散他们到幼发拉底河对岸，因为他们制造了亚舍拉柱，激怒了上帝。亚舍拉是生育女神，是迦南人的生育女神。

显然，人们崇拜她，对此也有讨论，但她是在杨树林中被崇拜的。与男性生殖器的联系非常明显。因此，正如我们在这里看到的，他们竖立了亚舍拉柱。

生育能力，我们必须要有生育能力。如果我们没有，我们都会死。这就是你们所做的。

现在，我的问题是，一切都结束了吗？我把这一部分称为开始和结束。一切都结束了吗？以色列的命运现在已决定了吗？答案是肯定的，也是否定的。这在《圣经》中非常典型。

继续走你现在的路，我可以告诉你故事的结局。但好消息是，你不必继续走你现在的路。

继续这样下去吧，一切都已成定局。一切都结束了。但你不必继续这样下去。

如果你选择，不，我们不会再重复我们过去所走的路。我们不会再犯下我们过去所犯下的罪孽。我们不会再继续我们过去所过的骄傲生活。

我们要跪下，忏悔，回头，跟随上帝。上帝说，天哪，这不会发生。异教徒说，哦，是的，一切都是命中注定的。

它存在于星空、鸟儿和肝脏中。

圣经说，哦，后果是可以预见的。但感谢上帝，还有其他后果。你可以做出改变未来的选择。

这是旧约中先知事工的核心。这也是我今天要与你们分享的一句话。你们走的路是一条吗？一条后果可预测的路？我在这里告诉你们，你们不必继续走这条路。

无论你的道路是什么，无论条件如何，无论你的基因如何，无论什么会告诉你，你都别无选择。我在这里要说的是，你有选择。借助圣灵的力量，你可以改变你的道路。愿如此。